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Terminarz składania wniosków o nadanie orderów lub odznaczeń państwowych 
Dzień Edukacji Narodowej - 2025
	 ORDERY -
ODZNACZENIA PAŃSTWOWE

	Termin składania wniosków

	
Krzyż Kawalerski Orderu Odrodzenia Polski,
Złoty Krzyż Zasługi,
Srebrny Krzyż Zasługi,
Brązowy Krzyż Zasługi,
Medal Złoty za Długoletnią Służbę,
Medal Srebrny za Długoletnią Służbę,
Medal Brązowy za Długoletnią Służbę.


	


od

02 grudnia 2024 r. 

do

31 grudnia 2024 r.


UWAGA: 
Szczegółowe uregulowania dotyczące wypełniania wniosków o nadanie orderów lub odznaczeń państwowych znajdują się w „Procedurze w sprawie o nadanie orderów lub odznaczeń państwowych” obowiązującej od dnia 28 listopada 2024 r. i zamieszczonej na stronie internetowej Kuratorium Oświaty we Wrocławiu w zakładce pn.: „Ordery, odznaczenia, nagrody”. Przed przystąpieniem do wypełniania wniosku o nadanie orderów lub odznaczeń państwowych należy zapoznać się z przedmiotową procedurą. 
Rejestracja wniosków następuje poprzez formularz on-line na stronie kowroc.pl. Strona jest na bieżąco aktualizowana. Zatem, po złożeniu w Kuratorium Oświaty 
we Wrocławiu wersji papierowej wniosku wraz z załącznikami, należy śledzić stronę w celu zweryfikowania statusu wniosku. Pod względem formalnym i merytorycznym weryfikowana jest wyłącznie wersja papierowa wniosku wraz z załącznikami. 
Zgodnie z art. 68 ust. 5 pkt 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (tekst jedn. Dz.U z 2024r. poz. 737 z późn. zm.) wniosek o nadanie orderu lub odznaczenia państwowego, sporządzany przez dyrektora szkoły lub placówki dla nauczycieli oraz pozostałych pracowników szkoły lub placówki, powinien zostać zaopiniowany przez radę pedagogiczną i radę szkoły lub placówki, jeśli taki organ jak rada szkoły lub placówki został utworzony. Zatem opinii powinien zostać poddany wniosek po jego sporządzeniu. 
W związku z tym data sporządzenia wniosku, podana na pierwszej stronie wniosku, powinna być ta sama lub wcześniejsza niż data zaopiniowania wniosku przez radę pedagogiczną i radę szkoły, jeśli taki organ jak rada szkoły lub placówki został utworzony. W przeciwnym razie informacja, że wniosek został przedstawiony radzie pedagogicznej czy też radzie szkoły jest wątpliwa w sytuacji, kiedy jeszcze nie został sporządzony. Data podpisania wniosku przez podmiot sporządzający wniosek powinna być ta sama lub późniejsza niż data zaopiniowania wniosku przez radę pedagogiczną i radę szkoły, jeśli taki organ jak rada szkoły lub placówki został utworzony. 
[bookmark: _GoBack]W związku z wejściem w życie nowej procedury data sporządzenia wniosku o nadanie orderu lub odznaczenia państwowego oraz data zebrania rady pedagogicznej i rady szkoły, jeśli taki organ jak rada szkoły lub placówki został utworzony, powinny być późniejsze niż data wejścia w życie w/w procedury. 
