Rekrutacja do 4. edycji programu Akcelerator – szansa na rozwój dla uczniów szkół branżowych i techników!
Czy masz pasje i osiągnięcia w dziedzinach związanych z motoryzacją, logistyką lub informatyką? Marzysz o dalszym rozwoju, ale nie wiesz, jak się do tego zabrać? Fundacja Inter Cars ogłasza nabór do 4. edycji programu Akcelerator, uruchomionego w 2022 roku. Rekrutacja trwa od 1 do 31 marca. 
Dla kogo?
Program Akcelerator jest skierowany do ambitnej i utalentowanej młodzieży, która może pochwalić się osiągnięciami oraz realizuje pasje związane z naukami technicznymi i inżynieryjnymi, takimi jak mechanika samochodowa, mechatronika, elektronika, automatyka, logistyka, informatyka i inne dziedziny związane z mobilnością i motoryzacją. Od kandydatów oczekuje się zaangażowania w działania na rzecz środowiska, społeczności szkolnej lub lokalnej oraz doświadczenia w wolontariacie lub działalności charytatywnej Do programu mogą zgłaszać się uczennice i uczniowie techników i szkół branżowych z klas 2, 3 lub 4.
Co oferujemy?
· Rozwój kompetencji przyszłości: Uczestnicy programu będą mieli okazję rozwijać kreatywność, umiejętności skutecznej komunikacji, kooperacji i współpracy oraz krytycznego myślenia na szkoleniach i warsztatach organizowanych przez Fundację Inter Cars oraz firmy szkoleniowe.
· Kursy i projekty: Udział w kursach językowych, zjazdach i projektach oraz letnim obozie edukacyjnym.
· Wsparcie mentorów: Młodzież zostanie objęta wsparciem doświadczonych mentorów z Grupy Inter Cars, którzy wesprą Stypendystów w wyborze dalszej ścieżki edukacyjnej i zawodowej.
· Wsparcie finansowe: Stypendium w wysokości 10 000 zł, rozłożone na okres 10 miesięcy trwania programu.
Harmonogram rekrutacji:
· 1-31 marca: Rejestracja wniosków na stronie www.fundacja.intercars.eu/akcelerator
· Do 18 kwietnia: Ogłoszenie wyników I etapu
· Do 4 maja: Przygotowanie krótkiej prezentacji przez zaproszonych do II etapu kandydatów
· Do 16 maja: Video rozmowy z wybranymi kandydatami
· Do 30 czerwca: Ogłoszenie nazwisk stypendystów, którzy wraz ze szkolnymi opiekunami zostaną zaproszeni do udziału w uroczystej inauguracji programu w Warszawie po rozpoczęciu roku szkolnego 2025/2026
Zachęcamy do odwiedzenia strony www.fundacja.intercars.eu/akcelerator, gdzie znajdują się wszystkie potrzebne informacje dotyczące programu stypendialnego, w tym regulamin i lista wymaganych dokumentów.
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