KOMUNIKAT z dnia 20 marca 2025 r.

dla nauczycieli-doradców metodycznych
ubiegających się o przedłużenie powierzenia zadań doradcy na kolejny okres
 
W związku z § 25 ust. 6 i 7 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 28 maja 2019 r. w sprawie placówek doskonalenia nauczycieli (tekst jedn. Dz. U. z 2023 poz. 2738 z późn. zm.) Dolnośląski Kurator Oświaty informuje, co następuje. 
Nauczyciele-doradcy metodyczni, którym w danym roku kończy się okres powierzenia zadań doradcy, mogą wystąpić z wnioskiem do Dolnośląskiego Kuratora Oświaty o przedłużenie okresu powierzenia zadań na kolejny okres nie krótszy niż rok i nie dłuższy niż trzy lata.
Wniosek należy złożyć za pośrednictwem dyrektora placówki doskonalenia nauczycieli, w której nauczyciel-doradca metodyczny jest zatrudniony, nie później niż na 2 miesiące przed upływem okresu powierzenia zadań. Do wniosku nauczyciel doradca-metodyczny zobowiązany jest dołączyć aktualne zaświadczenie o zatrudnieniu w szkole lub placówce, zawierające informacje o zajmowanym stanowisku, wymiarze zatrudnienia oraz czy jest to umowa na czas określony (ze wskazaniem daty kiedy się kończy) czy nieokreślony.
[bookmark: _GoBack]Dyrektor placówki doskonalenia nauczycieli dołącza do wniosku opinię – rekomendację, zawierającą ocenę sposobu realizacji zadań powierzonych doradcy metodycznemu  wraz
z proponowanym okresem przedłużenia powierzenia zadań doradcy metodycznego.


